



Máš vo svojom okolí niekoho, s kým nemáš dobré vzťahy alebo ste rozhádaní?

Urob tomu koniec... nečakaj, kým ťa niekto príde prosiť o odpustenie, ty buď tým, kto odpustí prvý.

*Prosme Boha o silu odpustiť,  
aj keď nepočujeme ospravedlnenie,  
i keď nevidíme náznak zmeny.*

**Život je krásny,  
keď sa naučíme prijať ospravedlnenie,  
ktoré sme nikdy nedostali.**



## PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #14.marec

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 18, 21-35):

Peter pristúpil k Ježišovi a povedal mu:

*„Pane, koľko ráz mám odpustiť svojmu bratovi, keď sa proti mne prehrší? Azda sedem ráz?“*

Ježiš mu odpovedal:

*„Hovorím ti: Nie sedem ráz, ale sedemdesiat sedem ráz.*

*Preto sa nebeské kráľovstvo podobá kráľovi, ktorý sa rozhodol vyúčtovať so svojimi sluhami. Keď začal účtovať, priviedli mu jedného, ktorý bol dlžen desaťtisíc talentov. Ale pretože nemal skadiaľ vrátiť, pán rozkázal predať jeho aj jeho ženu aj deti i všetko, čo mal, a dlh splatiť.*

*Vtedy mu sluha padol k nohám a na kolenách ho prosil: „Pozhovej mi a všetko ti vrátim.“ A pán sa nad sluhom zľutoval, prepustil ho a odpustil mu aj dlžobu.*

*No len čo ten sluha vyšiel, stretol sa so svojím spolusluhom, ktorý mu dlhoval sto denárov. Chytil ho pod krk a kričal: „Vráť, čo mi dlhuješ!“*

*Jeho spolusluha mu padol k nohám a prosil ho: „Pozhovej mi a dlžobu ti splatím.“*

*On však nechcel, ale odišiel a vrhol ho do žalára, kým dlh nesplatí.*

*Keď jeho spolusluhovia videli, čo sa stalo, veľmi sa zarmútili. Išli a rozpovedali svojmu pánovi všetko, čo sa stalo.*

*A tak si ho pán predvolal a povedal mu: „Zlý sluha, ja som ti odpustil celú dlžobu, pretože si ma prosil. Nemal si sa teda aj ty zľutovať nad svojím spolusluhom, ako som sa ja zľutoval nad tebou?“ A rozhnevaný pán ho vydal mučiteľom, kým nesplatí celú dlžobu.*

*Tak aj môj nebeský Otec urobí vám, ak neodpustíte zo srdca každý svojmu bratovi.“*

...Liturgický kalendár na tento deň



Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [späť na Úvodnu sekciiu](#)